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令和３年度 第２回平田地域協議会会議録（要約） 

 

日  時   令和３年６月３０日（水）午後１時３０分～午後３時５０分 

場  所   ひらたタウンセンター 集会室 

出席委員   １４名 

１号委員  石井 光一   田中井 広志  佐藤 美恵   髙橋 宗一 

      池田 公夫   前田 惠次   今井 さち子    

丸山  清（副会長）      枝  春男   加藤 佐和子 

     ２号委員  石黒 由香（会長）       佐藤 正一   須田 祐司 

   古川 麻衣子 

欠席委員    １名 

１号委員  長谷部 耕次 

 

酒田市出席者  市民部まちづくり推進課長          長尾 和浩 

平田総合支所長                佐藤 まゆみ 

市民部まちづくり推進課課長補佐           松永  隆 

平田総合支所長補佐兼建設係長        渡辺 一正 

平田総合支所長補佐兼地域振興係長      髙橋 美津 

企画部企画調整課企画調整主査兼係長     関口 誠 

市民部まちづくり推進課地域づくり主査    池田 一穂 

平田総合支所地域振興係主任         渡部 知也 

市民部まちづくり推進課地域づくり係主事   讃岐 祐香 

 

傍 聴 者     なし 

 

議事日程   １．市民憲章唱和 

２．開 会 

３．会長・支所長あいさつ 

４．会議録署名委員の選任 

５．報告 

（１）過疎地域の持続的発展の支援に関する特別措置法の施行に伴う本市過疎地域 

持続的発展計画（過疎計画）の策定について 

        （２）その他 

６．協議 

（１）市長報告会に向けた地域課題について（意見交換会） 

（２）その他               

７．その他 

８．閉 会 

  

【協議会の概要】 

過疎地域の持続的発展の支援に関する特別措置法の施行に伴う本市過疎地域持続的発展計画（過

疎計画）の策定についての説明及び合併特例債の活用状況について報告があったのちに今年度末に

平田地域協議会が市長に報告する地域課題についての意見交換会をワークショップ形式でおこなっ

た。 
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【会議録（要約）】 

２．開会 

事務局より開会と出席予定者が全員出席した旨の報告 

 

３．あいさつ 

〇石黒由香会長 

  前回の地域協議会の投票により、会長を仰せつかった。この地域協議会は各担当部署から市政

に関する報告を受けて精査したり、地域の要望などをまとめて市長に報告するという役割がある。

このように多方面のフィールドで活躍されている委員から構成されている会は他にあまりないと

思うので、皆さんの想いや知恵が、限られた時間の中で有効化されるようにこの会を進めていけ

たらと思う。本日は有意義になるように皆さんのご協力をどうぞよろしくお願いしたい。 

 

〇佐藤支所長 

 前回は改選による委嘱状交付ということだったが、開催時期が農繁期と重なってしまい全委員

からご出席いただけなかったことをお詫び申し上げる。今後はできるだけ皆様が参加できるよう

な形で調整したいと思う。今年度もコロナ禍により春先のインベントが中止になってしまったが、

８月以降６４歳以下のワクチン接種も始まる。会場も平田農村環境改善センターということで、

ご利用の際に御不便をおかけするが、国難ともいうべき状態なので、ご理解をお願いしたい。 

 

４．会議録署名委員の選任 

会議録署名委員は、これまでどおり名簿の順番に指名することとし、田中井広志委員を指名し 

た。 

 

５．報告 

（１）過疎地域の持続的発展の支援に関する特別措置法の施行に伴う本市過疎地域持続的発展計画 

（過疎計画）の策定について 

まちづくり推進課が資料に基づき説明した。 

 

（２）その他 

令和２年度第２回平田地域協議会で質問のあった合併特例債の活用状況について企画調整課が 

資料に基づき説明した。 

 

６．協議 

（１）市長報告会に向けた地域課題について（意見交換会） 

出席委員が３グループに分かれて平田地域の地域資源と課題について意見交換を行い、次回の

地域協議会でさらに協議することとした。 

 

（２）その他               

特になし 

  

７．その他 

〇須田祐司委員 

市の要請に従いコロナの影響によるひらた生涯学習センターの臨時休館をした。しかしこの間

の勤務者の給料の補償的な支援金が無かった。休館分を差し引きして支払われるのはおかしいの

ではないか。コロナの国の支援金も積極的に持ってきてもらいたい。 

〇佐藤支所長 

契約内容を見てみないと詳しいことがわからないがそれをあてにして計画しているところが 

あると思うので、何も無くなってしまうというのはやはり大変な事だと思う。いずれにしても所 

管の社会教育文化課に状況を確認して、分かり次第おしらせしたい。 
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〇池田公夫委員 

新たな過疎計画案について、計画期間内に着手を想定する事業の平田の農村体験が盛り込まれ

ていないようだが、事業が終了したためか。 

〇佐藤支所長 

前計画に載っていたが、現状として平田地域だけでの受け入れが困難になったため、３～４年 

位前から農政課が所管課となり広く全市で受け入れするように市全体の位置づけになったもので 

ある。 

〇佐藤正一委員 

この地域協議会に今回初めて参加した。委員からいろいろなお話が出て現実味を帯びたような

行動を起こすには、年４回の開催に限らず何回開催しても良いのかなと思う。お金はあとからつ

てくるのであって、無ければ無いで何とかなる！と活動していかないと。やれるところからどん

どん事を進めていった方が良いと思う。 

〇佐藤支所長 

会長も平田地域を何とか良くしていきたいという想いで溢れている会長さんである。過去に

ワークショップ形式でやったことはなかった。確かに予算が無くても活動できることはあると思

う。車賃も４回分の予算しかないがそのあたりを委員さんがどうとらえるか。内容にもよると思

うが会議として招集するときは車賃をお支払いし、自主的に活動するというのであればできるの

ではないかと思う。 

〇石黒会長 

こんなに全ての委員さんとお話しが出来たことはなく、とても良い時間を過ごさせてもらった。

ありがとうございました。例年４～５回の開催だが、ご希望があれば会を開きたい。本当にあり

がとうございました。 

  

８．閉 会 

  〇丸山清副会長 

たいへんお疲れ様でした。初めての試みでワークショップ形式でおこなわれたが非常に有意義

な意見交換会となった。とてもここで１０分では纏められないけれども、だからと言って１時間

で纏められるかというとそういうものでもなく、ここから良い意見を出していけたらなと思う。

これで第２回地域協議会を終わります。 

 

 

 

 

           会議録署名委員                          


